Byxranrepckuit 6anatc

Ha 31 pexkabps 2022 r. Kogbl
dopma no OKYQ 0710001
Oara (umcno, mecsay, rog)| 31 12 2022
O6wecTBO C OrpaHWYEHHON OTBETCTBEHHOCTLIO «Cneuuanu3npoBaHHbIi
Opranuzauma  3acTpoimk «Inoban Buxu JeBenonmeHT» o OKI1O 43895190
WaeHTudhrKaLMoHHBIA HOMEp HanoronnaTensLmka WNHH 6314040421
Bug aKOHOMWYECKOIA no 68.10
OEATENLHOCTU Mokynka 1 npoaaxa cobCTBEHHOTO HEABWKMMOrO MMYLIECTBA OKB3[ 2 )
OpraxnsaumoHHo-npaeosas dopma / hopma cobCTBEHHOCTH
OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW 12300 16
OTBETCTBEHHOCTBLIO / YACTHAA COBCTBEHHOCTbL MesIRGIP et
EanHuua nsmepenus: B ThiC. pybnei no OKEW 184
MecToHaxoxgeHue (agpec)
443085, Camapckasn o6n, Camapa r, HOxHoe w, gom Ne 5, ocp.2-0715 :
Byxrantepckas 0TYETHOCTL NOANEXUT 0BA3aTensHOMY ayauTy OA I:] HET
HaumeHoBaHWe ayauTopcKoi opraHuaaluu/amuning, uma, OTHECTBO (NPKY HanWYuK) UHAWBKAYaNLHOIO ayguTopa
000 ABTOMATWU3ALINAA U AYOWUT"
MNaeHTndukaunoHHbIli HoMep HanoronnarensLlyMka ayanTopckoi opraHusauun/uHanBuayansHoro VHH 6312076038
ayautopa
OCHOBHOIA rocyAapCTBeHHbI perncTpaLnoHHbIA HOMEpP ayauTopCKoid OrPH/ 1076312005516
opraHuzauvu/uHaMBuayansHoro ayauropa OrPHUN

MosicHeHus HawmeHoBaHue nokasarens Kog Ha 32] D'%;KSGPH He 3;0)3?'{'?6‘“ Ha 3:; ogg'{sﬁpﬂ
AKTUB
. BHEOBOPOTHbIE AKTUBbI
HemartepuanbHble akTuBbl 1110 2 438 3 044 2422
PesynbTarhl uccnenosaHuin 1 paspaboTok 1120 - . =
HemarepuanbHble MOUCKOBLIE akTUBbI 1130 5 = 4
MaTepuanbHble MOUCKOBbLIE aKTUBbI 1140 , - = -
OcHoBHblE cpeacTea 1150 2539722 1562 816 1322736
B TOM yucne:
OcHoBHbIE CpeacTBa B opraHuaauuim 11501" 515773 469 683 386 476
OBopynoBaHwe K ycTaHoBKe 11502 1153 - -
MpuobpeTteHne 3emenkHbIX Y4acTKoB 11503 7022 - -
CTpounTenscTeo 06LEKTOB OCHOBHLIX cpeacTe | 11504 1 969 287 1093 134 936 260
Pacxopp! Byaylwimx nepuonos 11506 46 487 ! =
JoxoaHble BNoXeHWs B MatepuanbHble 1160
LieHHOCTW - - -
PUHAHCOBLIE BMOXEHUA 1170 . . -
OTnoxeHHbIe HAanoroeble akTuBbI 1180 - " ,
[Mpoyne BHeoBOPOTHLIE aKTUBbLI 1190 5 238 199
Wtoro no pasgeny | 1100 2542 165 1 566 098 1325 357
Il. OBOPOTHbIE AKTUBGI
3anacsl 1210 94 927 9218 1794
B TOM yucne:
Marepuans! 12101 2263 6274 1794
Toeapsbl 12102 83 050 - -
[oTosas npoayKums 12103 9614 2944 -
Hanor Ha aoGaeneHHylo cTOUMOCTE Mo 1220
NpUoBpeTEHHLIM LIEHHOCTAM 33 241 29 851 11 646
[ebutopckas 3af0mKeHHOCTb 1230 251 271 376 883 259 347
B TOM Yucne: .
PacueTbl ¢ nocTaeLmkamn 1 nogpsguvkamu | 12301 232 545 357 905 258 063
PacuyeTbl ¢ nokynarensaMmn 1 3akasyukamu 12302 11 349 8 641 1181
Pacyetbl no Hanoram 1 cbopam 12303 62 1589 49
PacueTbl ¢ nepcoHanom no onnare Tpyaa 12304 72 & 5




PacueTbl ¢ pasHbivn gebutopamu u

KpeauTopamu 12306 7243 8748 54
DUHaHCOBLIE BNOXEHWA (38 UCKMIOYEHUEM 1240
[EHEXHbIX 3KBMBANEHTOB) 54 800 - -

B TOM uncne:

[eno3nTHble cyeTa 12401 54 800 - -
[eHexHble CpeacTBa U AeHeXHble akBuBaneHTsl | 1250 1205 832 124

B TOM uucCne:

PacueTHble cyeTa 12501 1205 832 124
Mpoune 0BopoTHbIE aKTVBEI 1260 190 13 400 17 803

B TOM YKMCne:

Pacxogbl Byaylux neprnogos 12601 190 12 320 17 803
WToro no pasgeny Il 1200 435 633 430 184 290 715
BAIAHC 1600 2977 798 1996 282 1616 072




®opma 0710001 ¢.2

MosicHeHwWA

HaumeHoBaHue nokasarens

Kog

Ha 31 pexabpa

Ha 31 pexabpsa

Ha 31 pekabps

2022r. 2021r. 2020T.
NMACCUB
lll. KANUTAN U PE3EPBbI

VcTaBHufi Kanutan (CknagoYHbIin Kanuran, 1310

yCTaBHbIA (hOHA, BKNaabl ToBapuLLEen) 10 10 10
CobcTBeHHbIe akuuy, BbIKYNEHHbIE Y 1320

aKLoHepoB § " .
MepeoLieHka BHEOBOPOTHBLIX aKTWBOB 1340 E 2

[oBaeouHblin kanutan (6es nepeoLeHku) 1350 ” -

PesepBHbIli kanutan 1360 e %
HepacnpeaeneHHas npubklnb (HENOKPLITLIA 1370

yOLITOK) 254 157 2 446 120
WMroro no pasgeny |l 1300 254 167 2 456 130

IV. DONrOCPOYHLIE OBA3ATENBLCTBA
3aemMHble cpeacTea 1410 1842 160 1091 905 523 847

B TOM Ymcne:

[onrocpouHble KpeawTsl 14101 1842 160 1091 905 523 847
OTnoxeHHble Hanoroebie 06s3aTensLcTea 1420 5 . s
OueHouHble obsasarenbcTea 1430 = g s
Mpouune obs3aTenscTea 1450 - - -
Wroro no pasgeny 1V 1400 1842 160 1091 905 523 847

V. KPATKOCPOYHLIE OBA3ATENBLCTBA
3aemHble cpegcTea 1510 813 518 824 878 979 949

B TOM yumcre:

KpaTkocpoyHble 3alimbl 16101 554 791 619 345 865 676

MpoLueHTLI Mo AONFOCPOYHBLIM KpeauTam 15102 41333 15 585 1885

MpoueHTLI NO KPaTKOCPOYHLIM 3aimam 15103 217 395 189 948 112 389
Kpeguropckan 3a40mKeHHOCTb 15620 67 953 77 043 112 145

B TOM 4umcrne:

Pacyetsl ¢ nocraslyMkamun 1 noapsadukamu | 156201 48 493 69 146 98 844

PacuyeTkl ¢ nokynatensamin 1 3akasqymkamu 15202 5621 458 2 086

PacueTsl no Hanoram v cbopam 15203 3827 2033 1286

PacyeTbl No coynaribHoMy CTpaxoBaHuio U 15204

obecneyeHuo - 718 324

PacueTbl C nepcoHanom no onnare Tpyaga 15205 - 1631 577

PacyeTbl ¢ NOAOTYETHLIMW NULEMIK 15206 3 5 =

Pac4eTbl ¢ nepcoHanom no npo4nm 15207

onepauusim -

PacueTbl ¢ pasHeiMu gebutopamn 1 15208

KpeavuTopamu 10 010 3 053 9028
[Hoxoabl BygyLumx nepruoaos 1530 2 .

OueHouHble 0Bs3aTensCTBa 1640 - .

Mpoune obsasarenscTea 1650 - . -
Wroro no pasgeny V 1500 881472 901 921 1092 095
BAITAHC 1700 2977798 1996 282 1616 072
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Otyet 0 thmHaHCOBbLIX pesynbrarax

3a AluBapb - flekabpb 2022 r.
dopma no OKYQ

Hara (4icno, mecad, roa)

OBLecTBO C OrpaHUyYeHHOW OTBETCTBEHHOCTLIO «Cneunan3MpoBaHHbIN

OpraHusauns  3actponwmk «noban ByxH JesenonmeHT» noOKIID

WoeHTudrKauMoHHEIi Homep HanoronnarensLyvka WHH

Buf akoHOMUYecKon no

OeATenbHOCTH MNokynka u npofaxa cobCTBEHHOro HeABMXXUMOIo MMYLLeCTBA OKB3 2

OpraHu3saynoHHo-npasosas opma / hopMa cobCTBEHHOCTH

OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW

OTBETCTBEHHOCTbIO / YACTHASI COBCTBEHHOCTb REAEGRIEHORER
no OKEW

EouHnLa usMepeHus: B TeiC. pybneit

Koabi

0710002

31 12 | 2022

43895190

6314040421

68.10

12300 16

384

MoscHeHWA HavimeHoBaHWe nokasarens Kop, L HHB%%Z&‘EBKQSP" fa HHBZ%':?] 'EeKaﬁp H
Bbipyuka 2110 1093 188 1023 423
CebectonmocTb npogax 2120 (684 486) (981 051)
Banosast npubbine (yObITOK) 2100 408 702 42 372
Kommepueckune pacxoab! 2210 - -
YnpasneH4yeckne pacxogsl 2220 (54 306) (12 913)

Mpubbink (yObITOK) OT NpoAaM 2200 354 396 29 459
[oxoabl OT y4acTua B ApYrx opraHnuaaumax 2310 - -
[poueHTsI K nony4yeHunto 2320 4 945 -
[MpoueHTel K ynnare 2330 (14 073) (17 806)
Mpoyne goxoabl 2340 235 112

B TOM Yu1Cne:

Doxopkl, cBA3aHHbIE C peanu3auuei npoYvero 23401

nvyllecrtea 61 B

Mpoune onepaunoHHbIE A0XOAbI 23402 - -

KypcoBble pasHuLibl 23403 104

Kypcosble pasHuLbl No pacyetam B y.e. 23404 - -

[loxoabl B BUAE CrMcaHHON KpeauTOpCKOn 23405

330/MKEHHOCTH : - -

Mpoune BHepeanuaaunoHHbIe 4OX0abI 23406 70 100
Mpoune pacxopnbl 2350 (25 927) (8779)

B TOM yucne: _

Pacxopabl, cBsA3aHHble ¢ peanvaaLuei npoyero 23501

umylLlecTea (61) -

Pacxogbl Ha ycnyrin 6aHkos 23502 (2 194) (489)

MNpoyne onepaunoHHble pacxoab! 23503 (20) (50)

LWtpadhbl, neHu, HeycTolKkn K ynnare 23504 5 s

YBbITK NPOLLbIX NeT 23505 (143) (7 121)

KypcoBble pasHuLibl 23506 (624) (98)

Kypcoeble pasHulbl Mo pacyetam B y.e. 23507 - -

Pacxonbl B BUAe cnvcaHHoh nebuTtopckoi 23508

3a0MKeHHOCTH (34) (76)

Mpoune BHepeanuaaLuoHHbIe pacxoibl 23509 (22 851) (945)

MpuBbinb (yObITOK) A0 HanorooBnoXeHus 2300 319576 2 986
Hanor Ha npnbbink 2410 (67 852) (660)

B TOM 4ucne: .

TEKYLWWIA Hanor Ha npubbinb 2411 (67 852) (660)

OTNOMEHHbIA Hanor Ha nNpubbib 2412 B -
[Mpoyee 2460 - -

B TOM Yucne:

Yucras npmbbinb (YObITOK) 2400 251 724 2326




Gopma 0710002 ¢.2

MosicHeHus

HaumeHoBaHWe nokasarens

Kopg

3a HAxeape - [lekabpb

3a Axeaps - [ekabpb

2022r. 2021 r
PeaynbTaT oT nepeoLieHkn BHEOOOPOTHbIX aKTUBOB, He 2510
BKMIo4aeMblil B YucTyto Npubsink (YObIToK) nepuoaa - =
PeaynkTar oT Npounx onepauwii, He BKYaeMbli 2520
B YuCTYIo Npubbinb (YObITOK) Nnepuoaa - -
Hanor Ha npubbink OT onepauuii, pesynbLTaTt KOTopbiX 2530
He BKNYaercs B YncTyio npubbinb (yBbITok) nepuoaa : = .
COBOKYNHbIV hHaHCOBLIA pesynsTaT neproaa 2500 251724 2326
CMPABOYHO
Basosas npubbink (y6bITOK) Ha akLuio 2900 - -
PasBogHeHHasn npubbink (yObITOK) Ha aKumio 2910 2 2
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OT1yeT 0 ABUKEHUWN OEHEeXHbIX CpeCcTB
3a AluBapb - Jekabpb 2022 r.
$opma no OKY[
Hata (4icno, mecsad, rog)
OBuecTBO ¢ OrpaHUYEHHON OTBETCTBEHHOCTLID «Cneunanvu3inpoBaHHbIi

¥ no OKMNOo

Opranusayms  3acTponwuk «Fnoban BukH JeBenonmenT»
WNpeHTuhuKauMoHHbIi Homep HanoronnarensLuka WNHH

Bup aKOHOMUYECKO no
[eATensHoCTH Mokynka v npoaaxa cobcTBEHHOro HeABUXKUMOro MMylecTBa OKB3[ 2

OpraHun3aunoHHo-npasosas dopma’/ dhopma cobeTBeHHOCTH

OBLUECTBO C OrPAHUYEHHOM
OTBETCTBEHHOCTBEIO

EpunHuua namepeHus:

no OKOlM® / OKeC
no OKEW

/ YACTHAA COBCTBEHHOCTbL
B ThiC. pybnen

Kogbl

0710005

31 | 12 | 2022

43895190

6314040421

68.10

12300 16

384

HavmeHoBaHWe nokasarens Kon | 3@ H”BZ%ZéEeKaﬁpb o8 HHB%%; Ee'(aﬁpb
DeHeXxHble NOTOKMU OT TEKYLMX onepauun
lNocTynneHus - Bcero 4110 13 050 92 608
B TOM Yucne:
OT NpOoJaXKK NPOAYKLMMK, TOBApOB, paboT u yenyr 4111 - g
apeHaHbIX nnarexeil, NUUEH3UOHHbBIX NNaTexen, posnTu,
KOMMWCCUOHHBIX 1 UHBIX aHaNOorMYHbIX nnarexei 4112 5 091 2 396
OT nepenpogan (PUHaHCOBLIX BNOMEHUA 4113 - -
npoYmne NocTynneHuns 4119 7 959 90 212
[Mnatexu - BCero 4120 (452 940) (344 220)
B TOM YuCne;
nocTaeLyukam (noapsavnkam) 3a coipbe, marepuansl,
paboTbl, yenyru ' 4121 (33 098) (262 538)
B CBA3W C onnaroil Tpyaa paboTHWKOB 4122 (49 646) (35 343)
NPOLIEHTOB No A0NroBbiM obasarenLcTeam 4123 (41 018) (23 823)
Hanora Ha npubkinb opraHu3aymii 4124 (63 356) (2 205)
npoyune nnarexm 4129 (265 822) (20 311)
Canbo AeHeXHbIX NOTOKOB OT TeKyLUX onepauui 4100 (439 890) (251 612)
JleHexHbIe NOTOKN OT MHBECTULMOHHBIX onepauui
MocTynnexus - Bcero 4210 1056 284 1013 038
B TOM vucne:
OT NPOA@XN BHEOBOPOTHBLIX aKTUBOB (KPOME (hUHAHCOBbIX
BNOXEHWIA) 4211 1051 331 1013038
OT NpoAaMU akLMin Apyrux opraHnsauunin (qonein yqacTus) 4212 - B
OT BO3BpaTa NpPefoCcTaBneHHbIX 3aiMoB, OT NPOAAXN
[oNroBbIX LieHHbIX Bymar (npas TpeGoBaHns AeHEeXHbIX
CpPeacTB K ApYrum nuuam) 4213 - -
AWBWAEHAOB, NPOLEHTOB NO AONTOBLIM (DUHAHCOBLIM
BNOXEHWAM U aHanorMyHbIX NOCTyNAeHn OT 4ONeBoro
y4yacTus B Apyrux opraHmgaumnsax 4214 4 953 -
npovue NocTynneHus 4219 - -
Mnarexu - BCEro 4220 (1244 592) (1 082 446)
B TOM Yucne:
B CBA3K C npuobpeTeHunem, cosgaHnem, MogepHusaumen,
PEKOHCTPYKUUENR W NOArOTOBKOW K UCMONb3oBaHUo
BHEOBOPOTHLIX aKTMBOB 4221 (1244 592) (1082 4486)
B CBA3W C NpuobpeTeHUem akLuin Apyrnx opraHuaaLnii
(noneit yyactus) 4222 - -
B CBA3M C NpuoBpeTeHnem AONroBbIX LieHHbIX Bymar (npas
TpeBoBaHusa AeHEXHbLIX CPEACTB K APYriM nuuam),
NpeaccTaBneHne 3aimos ApYrum nuyam 4223 - -
NPOLEHTOB MO AONTOBLIM 00A3aTeNbCTBaM, BKIOYAEMbIM B
CTOMMOCTb MHBECTULIMOHHOIO aKTnea 4224 - -
npo4une nrarexu 4229 - -
Canbao AeHEXHbLIX NOTOKOB OT MHBECTULMOHHBIX onepaunii 4200 (188 308) (69 408)




dopma 0710005 c.2

3a AHeapsb - [lekabpb

3a fAHeaps - Oekabpb

HavmeHoBaHue nokasarens Kop 20221 2021
[eHexHbie NoToku oT (hMHAHCOBLIX onepauuii
MocTynnexus - BCEro 4310 1308 091 1337 551
B TOM Yucne:
NonyYyeHne KpeauTos n 3aliMoB 4311 1308 091 1337 551
[EHEXHbIX BKMNaaoB COBCTBEHHUKOB (Y4aCTHUKOB) 4312 - -
OT BbINYCKa aKUMil, yBENUYEHWS foneih y4acTus 4313 - 2
OT BbINycka oBnurauwii, Bekcenei n Apyrux onroBbix
LieHHbIX Bymar u ap. 4314 - -
npoYne NocTynneHns 4319 - -
INnarexw - Bcero 4320 (624 720) (1015 824)
B TOM yucne:
coBeTBeHHUKamM (Y4acTHUKaM) B CBA3M C BbIKYNOM Y HUX
aKuuid (poneit yyacTvs) opraHusanni N Ux BbLIXOAOM 13
cocTaBa y4aCTHUKOB 4321 - -
Ha ynnary AMBUAEHAOB U NHbIX Nnarexeil no
pacnpefeneHuto npubbinu B nonb3y cobCcTBEHHUKOB
(y4acTHMKOB) 4322 - 4
B CBAI3Y C noralwieHnem (BblKynom) BeKcenei u apyrux
[oNroBbIX UeHHbIX Bymar, Bo3BpaT KpegwuToB U 3aliMoB 4323 (624 720) (1015 824)
npoyune nnaTexm 4329 - -
Canbao AeHeXHbIX MOTOKOB OT (hUHaHCOBbIX onepauui 4300 683 371 321727
Canbo SeHeXHbIX NOTOKOB 3a OTYETHLIN Nepuog 4400 55:173 707
OcTaToK AEHEXHbIX CPeaCcTB U AeHEeXHbIX IKBUBANeHTOB Ha
Ha4ano OTYeTHOro nepuoaa 4450 832 124
OcTaToK AEHEeXHbIX CPEeACTB U [eHEeXHbIX IKBUBaNeHToB Ha
KOHEL OTYEeTHOro nepuona 4500 56 005 831
BenuunHa BNUSHWUS U3MeHeHWi Kypca MHOCTPaHHOW BanioTbl N0
OTHOLLEHWIO K pybrnio 4480 n -
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PacyeT CTOMMOCTHU YUCThIX aKTUBOB

OBLecTEO C orpaHUYeHHOI OTBETCTBEHHOCTBIO «CneumanuanposaHHbli 3acTpolilvk «noban BuxH [esenonmeHTs

(HaWMeHOBaHWEe opraHu3aLn)

Kopn cTpoku
HawmeHoBaHue nokasartens nyrﬁanmzcmro Ha 31 gexabps 2022 r. Ha 31 pexabps 2021 r. Ha 31 pekabps 2020 r.
anauca ;
AKTUBBI

HemartepuanbHble akTUBb! 1110 2438 3 044 2422
PeaynstaTh! uccnegoBaHuii U
paapabotok 1120 - - -
HemaTepuaanble NowcKoBbI2
aKTWBbI 1130 = - -
MaTtepnanbHble NOMCKOBbIE aKTUBbI 1140 - - -
OcHoBHble cpeacTBa 1150 2539722 1562 816 1322 736
[oxonHble BNOXKEHWUA B
marepuansHble LEHHOCTH 1160 - -
DduHaHCoBbLIE BNOXEHWA
[ONrocpodHbIe 1170 - -
OTNOXEeHHbIE HAaNoroBbie akTMBbI 1180 - - -
Mpoyue BHeOBOPOTHbLIE aKkTHBbI 1190 6 238 199
3anacs! 1210 94 927 9218 1794
Hanor Ha gobaeneHHy:0 CTOMMOCTb
no npuobpeTeHHbIM LEHHOCTAM 1220 33 241 29 851 11 646
OebuTopckan 3a40mKeHHOCTL” 1230 251 271 376 883 259 347
PUHaHCOBbIE BNOXKEHWA
KpaTKocpo4HbIe 1240 54 800 - -
[eHexHble cpeacTsa U JeHexHble
3KBUBANEHTI 1250 1205 832 124
[Mpoyne 0BOpPOTHLIE aKTUBbI ! 1260 1890 13 400 17 803

TOIO aKTUBbLI - 2977798 1996 282 1616 072

MaccuBbl

3aemHble cpeacTsa
AONrocpoYHbIe 1410 1842 160 1091 806 523 847
OTnoXeHHbIe Hanorosbie
obasarenscrea 1420 - - -
OueHouHble obazaTtenscrea
AONrocpodHbIe 1430 = - -
lMNpoune obasarenscrea
AONrocpo4HbIe 1450 - - -
3aeMHble cpeacTsa
KpaTKoCpo4HbIe 1510 813 518 824 878 979 949
KpepuTtopckas 3a/,0MmKeHHOCTb 1520 67 953 77043 112 145
OueHouHble obasatenscrsa
KpaTkocpoYHbie 1540 - - z
Mpouyne obasaTenscTea
KpaTkocpo4Hble 1550 - - -
WUTOINO naccuBbl - 2723631 1993 826 1615 941
CTOMMOCTb YUCTBIX aKTUBOB - 254 167 2 456 130

* - 3a UCKNIoYEHMeM 3a0/MKEHHOCTY YUaCTHUKOB (YYpeanTEenei) No B3HOCam B YCTaBHbI kanutan,
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